

全市规模企业改制成效显著，预计可提前一年完成省定任务

规模企业改制绩效评价，济宁全省第二

本报济宁7月12日讯（记者 张夫稳 通讯员 贺纪书 井泉）自全省规模企业规范化公司制改制工作启动以来，济宁市委、市政府高度重视，把推动规模企业改制作为一项基础性工作来抓，全市规模企业改制工作成效显著，预计可提前一年完成省定任务目标。近日，济宁在全省2017年度规模企业改制工作绩效评价中获评第二名。

在规模企业改制工作中，济宁建立了联席会议制度，将

规模企业改制与挂牌上市工作统筹安排、协调推进，下达任务目标，与县市区政府签订目标责任书，并配套建立月通报制度，定期督导、约谈、督促县市区落实规模企业改制工作主体责任，提高县市区规模企业改制工作的积极性和紧迫感。今年截至5月底，济宁共新增完成改制企业135家，累计完成1108家，占省定改制总任务的93.11%，超出省定时间节点任务目标24.78个百分点，预计可以提前一年完成省

定任务目标。

自去年以来，济宁相继开展“走进上交所”、“走进深交所”、“走进新三板”等走进资本市场系列活动，组织重点改制后备企业负责人近距离感受资本市场发展氛围，企业改制挂牌上市的积极性取得明显提高。为进一步营造良好的改制工作氛围，今年4月16日，济宁举办了齐鲁股交中心济宁企业集中挂牌活动，全市60家企业实现了齐鲁股交中心集中挂牌；6月29日，济宁又启

动开展资本市场专家“走进县市区”培训活动，通过持续宣传引导，企业改制效能进一步提升。同时，及时落实市级改制与挂牌上市扶持政策，2017年市级财政共为济宁54家企业发放扶持资金1630万元。

此外，济宁完善多级联动培育机制，及时将优质改制企业纳入上市挂牌后备资源库培育，推动企业对接资本市场。抓住市级层面按季度召开政企合作对接会的有利契机，济宁定期向银行机构推介

全市改制企业，引导银行机构加大对改制企业融资支持力度；支持私募股权投资机构在济宁开展业务，牵线搭桥帮助改制企业高效对接投资机构；邀请资本市场专家深入济宁重点上市挂牌后备企业实地调研，帮助企业优化改制与挂牌上市方案。目前，济宁已在全市范围内筛选了10家重点上市后备企业，成立工作组，逐个开展走访调研，一对一强化辅导培育，加快重点企业上市步伐。



“扶贫车间” 助力脱贫

在当地农商行资金扶持下，梁山拳铺镇永旭户外休闲用品公司生产的编藤产品远销美国、德国、澳大利亚等国家。去年以来，梁山扶贫办在永旭户外公司设立“扶贫车间”，从业人员达270人，其中贫困农民、残疾人31人，每月有2700元的固定收入，贫困农民实现了在家门口脱贫致富的梦想。图为8日拳铺镇贫困农民在“扶贫车间”手工编藤。

本报通讯员 杨玉建 徐浩 摄

鱼台农商银行

走进校园代收学费获点赞

本报济宁7月12日讯（记者 张夫稳 通讯员 林国强 田慧）7月初，鱼台县第二中学高一新生集中入学交费，鱼台农商银行鱼城支行根据与该校的合作协议，及早安排部署，明确任务分工，利用周末时间，义务上门代收学费。

为确保学费代收工作保质保速完成，鱼台农商银行鱼城支行组织客户经理配合内勤工

作，分成两个工作小组，清点、复核、入箱，各司其职，各项工作有序进行。经过两个多小时的紧张工作，全校500余名入学新生的140余万学费全部清点完毕，为保证资金安全，该行派出运钞车及押运人员跟进服务，在解款工作完成后，及时将现金压解入库。

据悉，鱼台农商银行已与辖内多所学校签订“校园通”

战略合作协议，全方位为在校师生提供安全便捷的金融服务，同时各营业网点积极主动与辖内中小学校、幼儿园进行沟通，义务为各学校代收学费，缓解学校收费压力。截至目前，全县12家支行已与辖内学校实现全部对接，代收学费金额达500余万元，获得广大师生和社会公众的一致好评。

农行联合泗水当地燃气公司推出自助缴费系统

泗水居民缴纳燃气费更方便了

本报济宁7月12日讯（记者 张夫稳 通讯员 邵泽平）近日，农行泗水县支行举行了燃气便民缴费项目发布会，该行与当地燃气公司合作正式开通燃气自助缴费系统，泗水居民通过农行掌上银行或网点自助缴费设备均可自助缴纳燃气费。

据了解，今年以来，为广大用户缴纳燃气费，农行泗水

县支行积极与泗水富地燃气有限公司合作，开发了代缴燃气费业务，前期通过三个多月的试运行，近日正式全面开通，该燃气缴费项目在全省农行系统尚属首家。

泗水县内燃气用户只需一张农行卡便可通过农业银行的掌上银行或网点缴费设备自助缴费、自助充值，提升用户缴费

时效，且无手续费，购气量也由用户自主选择，实现7*24小时燃气费实时缴费充值。

另外，对于年龄偏大的燃气用户，可由其子女通过泗水农行缴费中心代为缴费，再从自助缴费机充值即可，这样大大方便了全县燃气用户，也为泗水县民生工程做出了一大贡献。

汶上供电 排查配网设备 保障汛期安全

本报济宁7月12日讯（通讯员 潘国强

杨扬）10日，汶上县供电公司组织各供电所开展配网线路巡查，重点排查河沟、低洼、土坡地带的电杆和拉线基础，及时消除隐患，确保配网设备汛期安全。

6月份以来，汶上县进入汛期，汶上县供电公司多次组织开展防汛检查，积极采取措施，加强监测预警，切实做好汛期安全供电工作。该公司与防汛部门联系对接，严格执行防汛值班

和信息报告制度，确保信息畅通、应急反应迅速，同时加大对处于地势低洼、土质松软的线路杆塔巡视力度，做好配电设备的防雷、防雨、防潮工作，落实端子箱封闭、电缆沟防倒灌措施，对于易发生内涝的配电室落实好挡、排水措施，并安排抢修队伍严阵以待，确保一旦发生由暴雨、大风、雷击等灾害造成电力线路和设备受损及其他汛情险情时，抢修队伍能及时到位，最快消除影响，保障客户用电。

济宁中行创新推出 对公账户E路通业务

本报济宁7月12日讯（通讯员 刘欢）

为更快更好服务公司客户，中国银行与某大型软件公司合作推出了对公账户E路通系统。该系统简化了前台操作，实现了客户填写及信息登记的电子化，并实现了人行账户管

理系统与机构信用代码系统的自动报备、后续账户与印鉴变更的快速处理。

下一步，中国银行济宁分行将提升服务效率，促进转型升级，持续优化和提升客户体验，继续为广大客户提供方便、快捷的金融服务。

济宁中行开展 助农点上门服务

本报济宁7月12日讯（通讯员 郑紫文）

近日，中国银行共青团路支行联合助农宝公司及东北证券、光大证券一行6人共同前往长沟镇范庄村助农网点开展“服务有礼”活动，集中为村民办理借记卡激活、手机银行、短信通等业务，受到当地农户一致好评。

助农网点是中国银行全力支持、大力发展的普惠金融项目，有利于银行突破营业网点的区位限制，更好地服务广大县域尤其是农村区域人群。未来，该行将继续大力维护助农取款服务点的运营，努力开发新的助农点，争取为更多客户提供优质金融服务。